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Q18 If you were interested in learning more,
what kind of informational format would you

prefer?
Answered: 8 Skipped: 5

Total Respondents: 8  
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Mail - brochures

Centralized workshops or classes

Hands on demonstrations

Self-guided tour of demonstration areas

YouTube video of demonstrations

Local television

Radio

Internet Websites

Neighborhood workshops

Individual Consultation

Newspaper Insert
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